


ANEXO 2

TÍTULO DO RESUMO

Nome Completo Dos Autores, Centralizado, Separados Por Ponto E Vírgula “;” Com A Primeira Letra Maiúscula De Cada Nome

1Enfermeiro Coren-Ba XXXXXX, 2Técnico de Enfermagem – Coren-BA XXXXXX, 3Estudante do Curso XXXXX

RESUMO (A seção Resumo deve ter de 250 a 350 palavras, com breves e concretas informações sobre a justificativa, os objetivos, metodologia, resultados e discussão e conclusões do trabalho. Deverá ser iniciado imediatamente abaixo da palavra Resumo. Deve ser apresentado com parágrafo único)

INTRODUÇÃO: A introdução deve ser breve e conter. Justificar o problema estudado de forma clara, utilizando-se fontes bibliográficas, sem citação. OBJETIVOS: Deve conter os objetivos do trabalho realizado. METODOLOGIA: Este tópico tem como objetivo detalhar a metodologia realizada. RESULTADOS E DISCUSSÃO: Análise crítica do caso, contextualizando-o na literatura existente. Isso pode incluir comparações com casos semelhantes, discussão sobre os desafios enfrentados e as lições aprendidas. A discussão dos resultados deve estar baseada e comparada com a literatura utilizada no trabalho de pesquisa, indicando sua relevância, vantagens e possíveis limitações. É possível enriquecer a apresentação com imagens, gráficos e figuras que atendam aos requisitos de qualidade necessários para uma reprodução adequada. No caso das tabelas, o título deve ser posicionado acima do conteúdo, sem formatação em negrito, enquanto nas figuras, o título deve ser posicionado abaixo para garantir uma organização clara e legível. CONCLUSÃO: A conclusões deve ser elaborada, em frases curtas, claras e conexas, com base nos objetivos e resultados do Resumo, conectando os pontos de discussão do tema, apresentando o trajeto e revelando até que ponto a pesquisa chegou. 

PALAVRAS-CHAVE: inserir de 3 a 5 palavras-chaves, relacionadas ao tema do trabalho, separadas por “ponto e vírgula”.

REFERÊNCIAS

As referências devem ser listadas apenas os trabalhos mencionados no texto em ordem alfabética seguindo as diretrizes ABNT NBR 2024.

Exemplos: 

BRAYNER, A. R. A.; MEDEIROS, C. B. Incorporação do tempo em SGBD orientado a objetos. In: SIMPÓSIO BRASILEIRO DE BANCO DE DADOS, 9., 1994, São Paulo. Anais [...]. São Paulo: USP, 1994. p. 16-29

NASCIMENTO, W. S., et al.  Percepção dos Profissionais de Enfermagem sobre o seu Conselho de classe. Enfermagem em Foco. v. 10, n. 6, p. 199-202, 2019.
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